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Copia 

COMUNE DI OLEGGIO 

 

PROVINCIA DI  NOVARA 
_____________ 

 
 
 
 
 

VERBALE DI DELIBERAZIONE 
DELLA GIUNTA COMUNALE N.198 

 
OGGETTO: 
CONCESSIONE PATROCINIO, UTILIZZO STEMMA COMUNALE ED 
UTILIZZO SALA 1 DEL TEATRO CIVICO ALL'ASSOCIAZIONE 
CULTURALE STELLA ALPINA APS 
 
 
L’anno duemilaventiquattro addì dieci del mese di luglio alle ore diciotto e minuti zero nella sala 
delle adunanze, previa l’osservanza di tutte le formalità prescritte dalla vigente normativa, vennero 
per oggi convocati i componenti di questa Giunta Comunale, nelle persone dei Signori:  
 

Cognome e Nome Presente 
  
1. BALDASSINI ANDREA - Sindaco  Sì 

2. BALOCCO ALESSANDRA - Vice Sindaco  Sì 

3. BELLINI DIEGO - Assessore  Sì 

4. BORRINI SAMUELA - Assessore Giust. 

5. MURATORE GIUSEPPE - Assessore Sì 

6. NERVI MATTEO - Assessore Sì 

Totale Presenti: 5 
Totale Assenti: 1 

 
Con l’intervento e l’opera del  Vice Segretario Comunale  Dott.  RUGA MAURIZIO LUIGI il quale 

provvede alla redazione del presente verbale. 
 
Essendo legale il numero degli intervenuti il Sig. BALDASSINI ANDREA assume la presidenza e 

dichiara aperta la seduta per la trattazione dell’oggetto sopra indicato. 
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LA GIUNTA COMUNALE 

Premesso che è pervenuta agli atti in data 10/05/2024 prot. 12748 e 12752 da parte 

dell’Associazione Culturale Stella Alpina APS nella persona del Sig. Piero Beldì, richiesta di 

utilizzo della Sala 1 del Teatro Civico di Oleggio e di concessione di patrocinio e utilizzo dello 

stemma comunale il giorno 11/10/2024 dalle 20.00 alle 24.00 per il convegno “La Resistenza dei 

Militari italiani nei Balcani”; 

Richiamata la Delibera di Giunta Comunale n. 294 del 15/11/2023 che stabilisce le tariffe di 

utilizzo delle strutture comunali per l’anno 2024; 

Considerato che l’Amministrazione Comunale può concedere la gratuità d’uso delle strutture 

comunali per eventi patrocinati dall’Ente; 

Esaminata l’istanza pervenuta e verificata la disponibilità delle strutture comunali richieste 

unitamente alla possibilità di adesione; 

Ritenuto di concedere pertanto all’Associazione Culturale Stella Alpina APS il patrocinio del 

Comune di Oleggio unitamente all’utilizzo dello stemma comunale e all’utilizzo gratuito del Teatro 

Civico di Oleggio il giorno 11/10/2024 dalle 20.00 alle 24.00 per il convegno “La Resistenza dei 

Militari italiani nei Balcani”; 

Visti i pareri, espressi ai sensi dell’art. 49 del D. Lgs. n. 267/2000 e s.m.i., dalla Responsabile dei 

Servizi Socioculturali e alla Persona in ordine alla regolarità tecnica e dal Responsabile Servizi 

Finanziari   in ordine alla regolarità contabile; 

Visto il parere favorevole del segretario comunale sotto il profilo di legittimità espresso ai sensi 

dell’art. 97, comma 4 del d. lgs. 267/00  e dell’art. 38, comma1,del vigente statuto comunale”; 

Con votazione favorevole unanime, espressa nei modi e forme di legge. 

DELIBERA 

 
1) Di concedere, per i motivi espressi in narrativa, all’Associazione Culturale Stella Alpina APS il 

patrocinio del Comune di Oleggio unitamente all’utilizzo dello stemma comunale e all’utilizzo 

gratuito del Teatro Civico di Oleggio il giorno 11/10/2024 dalle 20.00 alle 24.00 per il convegno “La 

Resistenza dei Militari italiani nei Balcani”;  

 
2)  Di demandare, alla Responsabile dei Servizi Socioculturali e alla Persona la redazione di tutti gli atti 

conseguenti al presente provvedimento.  
 

         Successivamente,  
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LA GIUNTA COMUNALE  

 

Con votazione favorevole unanime, espressa nei modi e forme di legge  

 

DELIBERA  

 

Di dichiarare il presente provvedimento immediatamente eseguibile ai sensi di legge. 

 

 

Letto, confermato e sottoscritto 
 

Il Sindaco 
FIRMATO DIGITALMENTE 

BALDASSINI ANDREA 
 

Il  Vice Segretario Comunale  
FIRMATO DIGITALMENTE 

Dott. RUGA MAURIZIO LUIGI 
 
 
 

  
 
 
E' copia conforme all'originale, in carta semplice, per uso amministrativo.                    
lì, ________________________ Il Vice Segretario ComunaleDott. Ruga Maurizio 

Luigi 


